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Інновації є основним рушієм довгострокового економічного зростання 

підприємства. Накопичення капіталу, чи то у формі фізичних активів 

(обладнання, устаткування), чи через кращий людський капітал, не може 

нескінченно підтримувати зростання, якщо не будуть розроблені та впроваджені 

нові продукти, послуги, процеси та/або бізнес-моделі. Фінансування інновацій 

має наступні джерела: власні кошти підприємства – 86%, державні кошти – 5%, 

кошти інвесторів – 2% (початкове фінансування,переважно у вигляді гранту або 

пільгової позики; фінансування досліджень і розробок, зазвичай гранти 

покривають 80-100% бюджету проекту; венчурний капітал, щоб допомогти 

створити нове або модернізувати існуюче MVP; поєднання перерахованих вище 

заходів) та інші джерела – 7%. Зазначимо, що не кожне джерело фінансування 

доступне для підприємства.  

Пошук джерел для фінансування інноваційних проектів стикається із 

певними проблемами. Інновація створює нематеріальний актив, який зазвичай не 

є прийнятною заставою для отримання зовнішнього фінансування. Крім того, 

технологічна та ринкова непередбачуваність інноваційної діяльності робить 

віддачу від інвестицій дуже невизначеною, створюючи значні проблеми для 

стандартних методів коригування ризику, які використовуються інвесторами.  

Залучення інвестицій утворює складності не лише для інвестора, а й для 

підприємства, що потребує цих інвестицій. Існує низка чинників, які так чи 

інакше впливають на інвестиційну діяльність підприємства. Вони можуть 

визначати масштаби інвестиційної діяльності та змусити змінювати джерела 

фінансування. Нами узагальнено проблеми, що пов’язані із пошуком та 

використання різних видів джерел фінансування інноваційного проекту. 

Самофінансування: ліміт за обсягами залучених коштів; немає контролю за 

використанням ресурсів; державне фінансування: необхідність відповідати 

тематиці фінансування, тобто не будь-який бізнес може отримати кошти 

(зазвичай певні галузі, або певні проекти, що є пріоритетними для держави); 

складна процедура оформлення заявки, бюрократизм, довгий час схвалення 

заявки; кошти інвесторів: можлива залежність від інвестора, необхідність 

повертати відсотки, можливість втратити свободу прийняття рішень, 

управлінський контроль. 

Таким чином, можна зробити висновок, що проблема пошуку та залучення 

джерел фінансування інноваційної діяльності є дуже актуальною зараз. Можна 

виділити фактори, що перешкоджають цьому процесу. Це те, що безпосередньо 

впливає на те, в якій кількості будуть інвестувати кошти в конкретний 

інноваційний проект, і який буде обраний метод залучення. Адже що більше 

розвинена інвестиційна діяльність, то більше вона приваблива для інвесторів.  


